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 Покретањем по други пут, приче о референдуму о раду Правосуђа БиХ, предсједник
Републике Српске, прије свега вара грађане. Референдума сигурно неће бити, изјавио је
предсједник НДП-а Драган Чавић, госутујући у Дневнику БН телевизије.

  

  Предсједнику Републике Српске Милораду Додику било је потребно само 24 сата да
одустане од референдума, каже предсједник НДП-а Драган Чавић.   

“Неће бити референдума. Ми смо то Додику рекли у Народној скупштини током више
дискусија. Рекли смо господину Додику оно што му сљедује, а то је да ће бити у једном
језивом конфликту са онима од којих тражи новац за покриће дефицита, као и да ће
морати да изабре: или економска, финансијска и политичка изолација, или ће
незадовљство радом Правосуђа БиХ покушати да ријеши дијалогом или неким другим
средствима, а не крити се иза воље грађана, односно злоуптребљавати их.”

  

Очигледно је да Додик не може да проведе референдум на начин како то он то жели,
каже Чавић и додаје да све што су предсједнику РС рекли опозиционари очигледно му је
то рекао и премијер Србије.

  

Влада Републике Српске није способна ни да проведе реформе.

  

“Јер морају да направе озбиљне резове, прије свега растерећење реалног сектора и
привреде, што подразумијева смањене пореских оптерећења, смањење прихода. Ако
нема прихода, онда је једино рјешење отпуштање радника, а Влада не то није спремна”,
каже Чавић.
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Он додаје да је запошљавање у јавном сектору  и повећани трошкови администрације су
директна посљедица политике актуелне власти. 

  

Поскупљење струје, подсјећа Чавић још је једна посљедица лоше политике власти.
Електропривреда Републике Српске има богате ресурсе и нема ваљаног разлога да
струја поскупи у Српској, каже Чавић.

  

Он подсјећа на погрешну политику коју годинама води Влада Републике Српске.

  

 “У односу на прије девет година, вриједност акција на бањалучкој берзи предузећа
Електропривреда Републике Српске, је опала за 12 пута. За то вријеме у овом предузећу
је запослено нових 1 400 радника, упрокос већ тадашњем вишку радника. Сувишно је
говорити о стању у Жељезницама, о очајном стању у Шумама Републике Српске, у
Поштама, у ЈУ Путеви РС. Једном ријечју, сва јавна предузећа биљеже губитак” каже
лидер НДП-а.

  

(БН ТВ)
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